Pamatstudijās EKRA institūta mācībspēki piedāvā apgūt šādus studiju kursus:
Agrārā un vides politika, bioekonomika, bioekonomika un grāmatvedība, civilprocess, darba tiesības, darba tiesības un normatīvi darba aizsardzībā, ekonomikas teorija, ekonomikas teorija un grāmatvedība, ekonomiskie pētījumi, ES projekti, ES projektu vadīšana, E-komercija, grāmatvedība un investīcijas, ģimenes un mantojuma tiesības, inovāciju vadīšana, ilgtspējīga attīstība, īpašuma tiesības, komercdarbības globalizācija, komercdarbības un ekonomikas pamati, lietu tiesības, loģistika mārketingā, makroekonomika, mikroekonomika, pašvaldību darbība, pasaules lauksaimniecība, patērētāju tiesību aizsardzība, radošā ekonomika, reģionālā ekonomika, reģionālās attīstības plānošana, reklāmas veidošana, saistību tiesības, starptautiskās līgumtiesības, starptautiskās tiesības, starptautiskie ekonomiskie sakari, tiesību pamati, tiesību pamati un komercdarbības likumi,  tirgvedība, tirgus analīze un prognozēšana, tirgzinība, vērtību ķēdes ekonomika, vides tiesības.
Maģistra studiju programmām tiek piedāvāti šādi studiju kursi:
Agrārā politika ES, ES fondu projektu vadīšana, integrētā mārketinga komunikācija, investīcijas lauku attīstībai, investīciju projekti bioekonomikā, Latvijas tautsaimniecība, loģistika mārketingā, makroekonomikas analīze, mārketinga pētījumi un tirgus prognozēšana, mikroekonomikas analīze, patērētāju uzvedība, pētnieciskais darbs ekonomikā, projektu tiesiskie aspekti, reģionālā ekonomika un politika, sociālais mārketings, starptautiskā ekonomika, starptautiskais mārketings, tautsaimniecība un reģionālā ekonomika, teritoriju ilgtspējīga attīstība, teritorijas mārketings, vides ekonomika, zināšanu pārvaldība un inovācijas, zinātnes metodoloģija.
Doktora studijās institūta mācībspēki nodrošina studiju kursu Pētījumu virziena speckurss un Agrārā un reģionālā ekonomika apguvi.
Institūta mācībspēki vada studiju projektu "Ekonomika", “Agrārā un vides ekonomika”, "Reģionālā attīstība", "Tiesību zinātnes" izstrādi un aizstāvēšanu, koordinē un vada prakses aizstāvēšanas “Bioekonomika”, "Reģionālā attīstība", "Tiesību realizācija" un "Tirgvedība".
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